

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 31. szám.

S z e r d a

Debrecen, 1939. február 8

Detektivek és rendőrök hajszája a kézigránátos merénylő után

A rendőrségnek pontos személyleírása van az eltűnt tettesről

Debrecenben is megalakult a statáriális bíróság

A Dohány-uccai bombamerénytet ügyében a rendőrségi nyomozás igen előrehaladott állapotba jutott, döntő fontosságú vallomások hangzottak el a rendőrségen a kihallgatott szemtanúk részéről. A tanuvallomásokból most kiderült, hogy nem két, hanem három kézigránát robbant és hogy a tettes nem volt egyedül, hanem két másik ismeretlen egyén segítkezett tette elkövetésénél.

A rendőrségnek most már nemcsak a tettesről van pontos személyleírása, hanem a két cinkosról is és most már három ember után folyik az elkeseredett hajszá.

A rendőrségi laboratóriumban megvizsgálták a kézigránát maradványait és megállapították, hogy a merénylő három ilyen bombát dobott a templomból távozók közé.

Kettő robbant fel, a harmadik csütörtököt mondott.

A tetőn végzett helyszíni szemle pontosan megállapította, hogy a merénylő onnan dobta a gráná-

tokat a templom elé.

A nyomozás a munkások között is folyik, akik a Dohány-uccai ház építkezésénél annakidején dolgoztak, mert a rendőrségnek az a véleménye, hogy a tettesnek ismernie kellett pontosan a környeztetet.

Eddig 240 házkutatást tartottak a detektivek, de azok eredményre nem vezettek.

Tizenöt embert állítottak elő a rendőrségre, akik még jelenleg is őrizetben vannak. Az előállítottak valamennyien tagadnak.

A merénylők hajszolásában kétezer rendőr és detektiv vesz részt. Óráról órára újabb és újabb előállítások történnek. Az előállítottak a merénylet idején valamennyien a zsinagóga környékén tartózkodtak és alaposan gyanúsíthatók azaz, hogy esetleg közvetlen tudomásuk van a merényletről.

Az összes londoni lapok jelentették, hogy a Dohány-uccai merénylet következtében elrendelték Magyarország egész területére a

rögtönítélő bíraskodást bizonyos az emberi élet elleni bűnaselekményekre.

A Daily Express jelenti: Alig telt el 24 óra a rögtönítélő bíraskodás hatálybaléptetése után, Imrédy, a volt bankelnök, máris bebizonyította, ő Magyarország erős embere. Elrendelte 15 gyanús személy letartóztatását, akiket a bombamerényletben való részességgel gyanúsítanak.

A statáriális eljárásról szóló hirdetmény már valamennyi városban így Debrecenben is megjelent. A rendelet szerint a rögtönítélő bíróságok elnökei mindenkor az ország törvényszékeinek elnökei. A statáriális bíróságnak az elnökkel együtt öt bírója és két pótbírója van.

A debreceni törvényszék elnöke dr. Jeney Sándor tegnap délután szintén megalakította a debreceni törvényszék statáriális bíróságát, amelynek elnöke dr. Jeney Sándor törvényszéki elnök és tagja négy törvényszéki bíró lett.

bandák a Magyar Párt tagjairól letépték a pártjelvényeket s a Párt vezetősége hasonló esetek alkalmával az illetékes helyen erélyes tiltakozást fog bejelenteni.

Franco csapatai Andorra határánál

Seo de Urgelből előrenyomuló nemzeti csapatok hétfőre elérték Andorra köztársaság határát. Az Ungel hadtest másik része folytatja előrenyomulását Puigcerda felé. Ezen a szakaszon a köztársaságiak sehol sem fejtenek ki komoly ellentámadást.

A köztársaságiak vagy zárt egységben adják meg magukat, vagy kelet felé menekülnek.

A Berga város irányából előrenyomuló nemzeti csapatok már csak 15 kilométernyire vannak Puigcerda városától. — Ripoll felé sziatén 2 oldalról menetelnek a nemzeti csapatok. Geronától keletre a nemzetiek elfoglalták a Los Angeles magaslatot. A nemzetiek hétfőn a déli órákban elfoglalták La Písból városát.

Szociális intézkedés Beregszászon

Beregszász szegényügyi bizottsága elhatározta, hogy a város területén bevezeti a Magyar Norma szerinti szegénygondozást. A bizottság a társadalom segítségével biztosítani akarja minden szegény ellátását. Az adományok összegyűjtésére hölgybizottságot alakítanak. A rászorultakat szegénygondozók veszik pártfogásba.

Amai huzás főbb eredményei

A m. kir. 41. osztálysorsjáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

10.000 pengőt a 26346, 69543, 78670.

4000 pengőt a 25563, 39219, 60210.

2000 pengőt a 8225, 16658, 35476.

1000 pengőt a 3636, 18839, 27388, 29188, 35410, 45538, 47722, 47028, 57965, 58972, 82467 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Volosinék elhárítják a felelősséget maguktól a legutóbbi magyar-cseh határincidensért

Kárpátalján állandóan napirenden vannak a tömeges letartóztatások

Kárpátalja ukrán kormánya egyre másra adja ki azokat a rendeleteket, amelyekkel a helyzetet véglegesen rendezni akarja. Ezek a rendeletek legtöbbször ellentétes rendelkezéseket tartalmaznak, a lengyel Gazetté Polska kárpátaljai tudósítója idvonalközön lapjában azt közli, hogy Volosin olyan rendeleteket adott ki, amelyeknek visszavonása, vagy részleges hatályon kívül helyezése óriási nehézségeket okoz. A lap szerint a Kár-

pátalján napirenden vannak a letartóztatások, már maga a letartóztatási parancsot végrehajtó csendőrség is unja azokat. Husztból a Gazetta Polska — írja — az ellenőrizhetetlen hírek szerint nagy várost akar csinálni Volosin kormány, azzal hitegetik a lakosságot, hogy gyárakat fognak építeni és egyéb létesítményekkel látják el, ahol kielégítő elhelyezkedést találhat mindenki. De vajjon ki ad külföldi kölcsönt az ukrán

kormánynak — írja a lap, — ekkora bizonytalanságban, ez csak ámitás és kizárólag csak a lakosság félrevezetésére alkalmas.

A vasárnapi magyar-cseh határincidenssel kapcsolatban nem vállalja a felelősséget Volosin kormánya s tiltakozik az ellen, hogy vizsgálatot indítson az ügyben, mert szerinte a katonaság működése Prága fennhatósága, rendelkezése és ellenőrzése alatt áll.

Pozsonyi jelentés szerint ukrán



A prágai népjóléti minisztériumban működő menekültvédelmi hivatal közleményt adott ki, amely szerint további rendelkezésig nem utalnak ki kivándorlók számára devizákat.

A Balkánszövetség értekezlete február 16-án kezdődik Bukarestben. A tanácskozások két napig tartanak.

Az arabok a jeruzsálemi óvárosban hétfő reggel óta bezárták az összes üzleteket, hogy tiltakozzanak Nasa Sibisznak a londoni palesztinia értekezleten való részvétele ellen.

Sanghájban ismeretlen tettesek agyonlőtték Csienvát, a Shunpao főszerkesztőjét. Osienva egyúttal a kínai sajtóellenőrző japán cenzura munkatársa volt.

A Severn folyón, Sharness mellett a szökőár felborított két lárkát. Hat ember a vízbe fullt.

Kaunas valamennyi iskoláját influenzajárvány miatt bezárták.

A jemeni király és Litvinov szovjet külügyi népbiztos jegyzék váltás útján az évre meghosszabbították a két állam közötti baráti és kereskedelmi szerződést.

Hirdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165-1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabéret megállapító bizottság ennek folytán 1. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időbe a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabéret az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:
 Felnőtt férfimunkás részére 1,50 P
 női " " " " 1,20 "
 16 éven aluli " " " " -80 "
 Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:
 Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P
 női " " " " 0,80 "
 16 éven aluli " " " " 0,50 "
 Közigazgatási hatóság.

VIGSZINHAZ MOZGO

Az őserdők legyőzhetetlen hőségnek legújabb kalandjai:

TARZAN

a rettenetes!

Főszerepben Herman Brix. Kísérő Chaplin a Kivándorló. Bemutató ma!

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Revolveres merénylet Prchala tábornok ellen

Mint a Dobry Vecor Husztról jelentí, vasárnap este merényletet követtek el Prchala tábornok ellen amikor az Volosinnal folytatott beszélgetése után a miniszterelnökségről távozott.

Három revolverlövést adtak le, azonban egyik sem találta el a tábornokot.

A tettest, egy Luscsák Lajos nevű ukránt, aki a terrorista szervezet tagja, letartóztatták.

Fontos tanácskozások Imrédy miniszterelnöknél

Hétfőn délután Imrédy Béla miniszterelnöknél a politikai világ megítélése szerint nagyjelentőségű tanácskozás volt.

A tanácskozáson Darányi Kálmán, a Ház elnöke, Hóman Bá-

lint, Teleki Pál gróf, Rátz Jenő és Ivády Béla vettek részt. Ez a tanácskozás, amely az általános politikai helyzettel és bizonyos tervekkel kapcsolatos, mintegy háromnegyedóra hosszat tartott.

Buvárhajó pusztulása

Február 2 án történt összeütközés következtében elsüllyedt „J63” jelzésű japán buvárhajón a tengerészeti hatóságok közlése szerint

87 főnyi legénység tartózkodott. Ezek közül hatot sikerült megmenteni, a mentési munkálatok szakadatlanul folynak.

Kanada Anglia mellett

Mackenzin King, Kanada miniszterelnöke az ottawai képviselőházban körvonalazta Kanadának mint a birodalom részének helyzetét háboru esetén, kijelentette, hogy ma is áll Sir Wilfrid Laurier kanadai miniszterelnöknek 1910 évi tételre, amely szerint:

„Ha Anglia háborút folytat, Kanada is háborus állapotban van.”

Hozátette azonban Mackenzin King, hogy csak a parlament határozhatja meg, hogy Kanada minő mértékben vesz részt a háboruban.

Ahol ötvenezer ember lett hajléktalan

Kentucky, Nho, Nyugat-Virginia és Maryland állam lakói közül mintegy ötvenezer ember vált

hajléktalanná az Ohio-folyó legutóbbi áradása következtében.

Ujabb csehtámadás a magyar határőrség ellen

A csehek a magyarok legbékésebb magatartása ellenére is folytatják sorozatos kihívásaikat.

Szombaton délután félhárom óra kor, este nyolc és tíz óra között, vasárnap délelőtt féltíz órakor, délután félkét órától félnégy óráig, tehát 24 óra leforgása alatt négy ízben az Ungvárral összeépült Radvánce fölötti hegyeken levő kiépített állásaikból és a Radvánce

fölött levő gerényi templom tornyából a csehek minden ok nélkül puska-, golyószóró- és gépfegyver tűz alá vették a Radvánce község határában levő dombokon, magyar területen felállított magyar határőrségeket.

A magyar katonai parancsnokság a provokáló magatartás miatt a cseh parancsnokságnál erőlyes tiltakozást jelentett be.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Tisza balpartján lévő „Dorogmai fűzes” elnevezésű cca 23 k. hold területű ingatlan 1939 évi márc. hó 1-től 1942 évi febr. hó végéig terjedő időre, vagyis 3 évre árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra kerül az „Epreskert” csapszék és hozzátartozó 1408,85 n. öl területű városi ingatlan 1939 évi jan. hó 1-től az 1942 évi dec. hó 31-ig terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi febr. hó 8 án d. e. 9 órakor a Városháza tanácstermébe lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza főemelet) megtekinthetők és ugyan ott nyerhető mindenféle felvilágosítás is. Polgármester.

A debreceni kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

33497-1938 tk. szám.

Árverési hirdetmény kivonat

Debrecen város Világítási Vállalata végrehajtónak Nagy Lajos debreceni Kanális u. 99. alatti lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 176 P 36 fillér tökéletes és járuléka behajtása végett a Debrecen városban fekvő, s a Debrecen városban fekvő s a debreceni 3931 sz. tkvi betétben A. I. 1-5 sorsz.: 8567-1, 8567-2, 8567-3, 8567-4 és 8568 hrsz. alatt felvett a Téglás kertben a Kanális u. 99. sz. a. fekvő 70.90-öl szántó és 79.30 öl udvarral bíró ház, továbbá a Szepesi u. 102 sz. alatt fekvő 273,10-öl udvarral bíró háznak a B. 3. sorsz. bejegyzés szerint Nagy Lajos nevű álló kétnegyedrész illetőségre 1412 P 70 fillér kikiáltási árban elrendelte

Az árverést 1939 évi március hó 7 napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Dák Ferenc u. 17. szám 1 ajtó) fogják megtartani

Az árverési hirdetményben felsorolt vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi százalékára kell kiegészíteni.

Debrecen, 1938. évi november 17 napján.

Dr. Erdélyi sk. jbró.

A kiadmány hitelűl: Olvashatatlan aláírás, főtisz.



Febr. 8. szerdán. Csak felnőtteknek! 2. atrakeió. 1. Garszonlány. 2. Halálexpress. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Az elszánt vadászó agyonlőtte a vadórt

Nyiregyházi jelentés szerint a nyírcsádi Vecsey-erdőben Bacsó József vadász és Pikó József erdőőr el akarta fogni Kaprinyák András vadórt. Kaprinyák rásütötte fegyverét Bacsóra, aki holtan rogyott össze. A gyilkos vadászó

ezután menekülni akart, de Pikó József utánalőtt és megsebesítette. Az erdőőr ezután a megsérült Kaprinyákot elfogta és bekísérte a csendőrségre, ahonnan kórházba szállították.

Debreceni diplomások az átképző tanfolyamon

A kormány által rendezett átképző tanfolyamra 80 debreceni diplomás fiatalembert vettek fel. Az ifjak most utaznak Budapestre mert a tanfolyam ezen a héten kezdődik. A debreceni fiatalok mindenféle szakmukára jelenkez-

tek. Így vannak, akik bank, textil, vaskereskedelmi átképzést kapnak, mások pedig fűszer, biztosító és ügynöki állást szeretnének elfoglalni. Az átképzésre jelenleg 100 pengő havi segélyben részesülnek 2 hónapig.

Romániában „lehet“ magyarul köszönni az iskolásoknak

A kolozsvári katonai törvényszék Bodor Sándor micskei tanító bűnygyében ítélezve, elvi döntést hozott. Bodort a csendőrmester ugyanis feljelentette, mert a felekezeti iskolai tanulóinak megengedte, hogy magyarul köszönjenek. Az őrmester feljelentésére az állam nyelvének tisztelgésben nem tartása

miatt indult eljárás a tanító ellen, akit azonban a hadbírósa felmentett. Indokolásában a hadbírósa kimondta, hogy a felekezeti iskolák tanulói köszönhetnek magyarul nyelven s őket nem lehet arra kötelezni, hogy az állam nyelvét használják a köszönésnél.

Szlovák követelés: Ki kell lépni a Népszövetségből

Mach Sándor propogandafőnök a Nyitrától keletre fekvő Réssén beszédet mondott a Hlinka-gárdisták és a helybeli lakosság együttes ülésén. Mi szlovákok akarunk az urak lenni a saját házukban — mondotta többek között — és ez a gondolat fog vezetni a cseh és zsidókérdés megoldásánál is.

Ezután hangoztatta, hogy Cseh-Szlovákiának ki kell lépnie a népszövetségből és csatlakoznia kell a kommunistaelenes egyezményhez. Beszédét a következőképpen fejezte be: Programunk ugyanaz marad, amelyért husz éven át küzdöttünk az önálló szlovák állam.

Az új ötpengősök rövidesen forgalomba kerülnek

A legújabbban megjelent pénzügyminiszteri rendelet szerint rövidesen új ezüst ötpengősöket vernek az állami pénzverdében. Az új ötpengős leírása: Az érme egyik lapján Horthy Miklós kormányzó domborművü

mellképe van. Arca balra néz, ruházata: kintüntetésekkal ékesített tengerenagyi egyenruha, vállán köpenyeg. E lap körirata: „Vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyar ország kormányzója.“ A kép alján a köpenyen, az érme kerületéve

párhuzamosan apró betűkkel a tervező művész neve látható: „Berán L.“

Az érme másik lapján párkány-szerű talpazaton álló angyalok tartják a magyar címet, amelyen glóriával övezetten a Magyar Szent Korona nyugszik. A talpazatot jelző két vízszintes vonal végén pedig lefelé hajlik. E lap felső részén körív alakban: „Magyar királyság“ felirat, a párkány alatt

pedig két vízszintes sornban az értékjelzés: „Pengő“ és ez alatt m. kir. állami Pénzverő „BP“ jelzése foglaltatik. A címerpajzs alsó részén a párkány felett megszakítva „1939“ verési évszám van feltüntetve.

Mindkét lap pereme sima, kissé emelkedett. Az érme sima szélé bemélyített ékítménnyel van el látva.

Felhívás a nagyközönséghez

A debreceni országzászlót, mint az a debreceni közönség előtt már ismeretes, a közelmúltban felállították és azt március 15-én fogják ünnepélyes külsőségek között leleplezni. Ez az országzászló büszkesége lesz Debrecennek, már csak azért is, mert a debreceni hivatalos fórumok hozzájárulásából és a nagyközönség egy részének áldo-

zatkész adakozásaiból emelték. Az országzászló debreceni bizottsága azonban kérelemmel fordul a közönséghez, — azok, akik még nem adakoztak a zászlóalap javára, noha arra módjuk és lehetőségük mutatkozik, szíveskedjenek adományaikat még a Városi Takaréknál levő folyószámlára befizetni,

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, ideómunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korral való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korral való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére. A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy

a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Február 7. kedd este 8 órakor: „Francia szobalány“
Február 8. szerda este 8 órakor: „Legyen úgy mint régen volt“
Február 9. csütörtök este 8 órakor: „Francia szobalány“

Tulságosan vermes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány héti naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima átváltoztató szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28. sz.
Telefon: 24-49

A „Hungária“ filmszínházban

Budapesttel egyidőben a legszebb magyar mesejáték a

JÁNOS VITÉZ

Magyar hangosfilm

Főszereplők: dr. Palló Imre, Dajka Margit, Kiss Ferenc.

Világhírű

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban lévő I. 3. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz. bérházban II, 11. számú háromszobás lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1939 évre fi fizetendő szeszitalforgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeirásai jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6 ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tehető. Ezen idő alatt az összeirásai jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az

abban foglaltak ellen, kizárólag irásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet. Városi adóhivatal.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotócsikk szakszöveg. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár r. t.** Fürdő ucca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az Alföld téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdúnánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdúnánás
gy.	11:57	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	m.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	"	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti jegénye.

A 7 ÓRAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(18)

Plimsoll félt, hogy a nagy előnyt nem bírja behozni s ezért amennyire csak lehetett bátran haladt előre. Már megszokta a kocsis rázását, azt észre sem vette, hogy ruhája már annyira átázott, hogy mint egy fürdőtrikó tapadt a testéhez. Ment előre az egyik kocsiból a másikba. A kocsik folyosóján nem találkozott senkivel. Amikor abba a kocsiba ért, ahol Plimsollnak volt a fülkéje, meggyorította lépteit. Gondolkodás nélkül lépett be Plimsoll volt fülkéjébe ahol annak kabátja és kalapja még ott volt. A legnagyobb lelkinyugalommal, mint ha csak a magát venné el, úgy vette fel a kabátot és nyomta a fejébe a kalapot. A kabát alaposan bőnek és hosszúnak bizonyult, majdnem kétszer körbeért és alja alig volt egy araszra a földtől. Ahogy a kabát és a kalap rajta volt kijött a fülkéből és tovább sétált. A következő kocsiban már sokkal lassabban haladt, minden fülkébe benézett.

Az egyiknél aztán egy pillanatra meg is áll, de aztán tovább ment a folyosó végéig. Itt nekidől a kocsis falának s elmerengve várakozott.

Abban a fülkében amely előtt egy röpké időre megállt Mária tar

tózkodott, egyedül volt és könyvet olvasott. A férfit nem vette észre. Meglehetően nyugodtnak látszott.

A japán onnan, ahol állt az

egyik ablakban tisztán látta Mária minden mozdulatát.

A vasuti tiszt, a falon, méltóságteljesen ketyegő órára pillantott.

— Ot perc múlva beér a gyors — mondta társának, aki egy ásitást nyomott el, majd odament az egyik készülékhez és beállított rajta valamit.

— Adjunk neki szabad bejáratot, most az egyszer egész kivételesen. — jegyezte meg keserűgúnynyal. A másik tiszt elmosolyodott. (Folytatjuk.)

ADÓJÁRÁS

Mérsékelt nyugati—északnyugati szél, változó felhőzet, a hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKA, NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmányánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglémez-műsort, majd átrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.10 Hanglémezek.
- 5.40 A légtalomszórás.
- 6 A rádió szalonzenekara.
- 6.30 Előadás a szlovákokról.
- 7.50 Plautus vígjáték 3 felv. ban.
- 9.40 Hírek, időjárásjelentés.
- 10 Lovász Ferenc és cigányzenekara muzsikál.
- 10.45 Hírek német nyelven.
- 11 Operaházi zenekar.

Szerda

- 10.15 Gyermekekélelőtt.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 1.30 Hanglémezek.
- 4.15 A rádió szalonzenekara.
- 5 Hírek szlovák nyelven.
- 5.10 Baranyai János zongorázik.
- 5.40 Nagy halak a horgon.
- 7.10 Lakatos Flóris és c-zenekara
- 6.50 A magyar vers története.
- 7.25 Operaházi zenekar.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését